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Epreave de MATHEMATIQUES Question 9
(Nombre de pages 3 ef une fiche réponse i remettre au surveillant, correctement remplie, 3 Ia 1= mxsin(L)
fin de Pépreuve) 40 x
a) I=4 b) /=0 &) I=1
Parmi les réponses proposées, ume seule est juste. Powr chague question répondre sur la fiche
réponse par une croix dans la case correspondante, Question 10
(Baréme : une réponse jusie : +1, une répanse fausse ! -1, pas de réponse | () S
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f une fonction paire intégrable sur [-a,a].
2 froa=o s Jroa-2jrma o froa=jroa

Ouestion 17
(a,b,c) trois nombres complexe tel que : jai = [} =l=1. @a= jab+be+caf

Da=|a+b+d b) @ =3 Q) a=3
Ouestion 18
(a,b.c) trois nombres complexe. a=}1+¢t+|a+b[+}b+c]+|é!
aazl b) x <1 claz}
t=14-ou8+fn:a$ T

1-cos@-isin@
8 |g|:|u._:.| ) izf= u%l 9 =1

Question 20
J=C':—3C:+3‘C:—33C:+...._,, ne N
2) s=Re(@+iB)) ) s=Re(@-+3)) 0) s =1+ 13))

Question 21
C est un espace vectoricl sur [R de dimension :

a) 0 b 1 & 2

Question 22

C est un espace vectoriel sur C de dimension :

8) 0 b 1 0 2

Ouestion 23 :

E un espace vectoricl sur /K de dimension finie. Fet G deux sous espace vectorisls de E.
a)dim (F + G)=dim F +dim G -dim (FG) b) dim (F + G )=dim F +dim G

o) dim (F +G)=dim ¥ 3dim G + dim (F nG)

j:[‘: ;‘]uhmmu‘mz.
a) A =] B A£=F o £ =d4
Ouestion 75

-2 0 1
2) A =—1 b) =1 ) A=A

1 10
=[—3 -2 0} e [ lamatricc identité d’ordre 3.

www.albawaba.ma




